
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 20 dias do mês de Julho de 2010, às 11:00 horas, no(a) SINDICATO DOS PRODUTORES RURAIS, Município PAVÃO, Estado MG, foi realizada a 1
Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) JOÃO ALMEIDA FILHO, representante
do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

BIOLKINO FERNANDES PESSOA - CAMARA MUNICIPAL
ISMERALDO BERNARDO SOARES - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
LUCIO ADRIANO MIRANDA PINTO COELHO - EMATER-MG
SEBASTIÃO LUIZ ESPERANÇA - SINDICATO PRODUTOR RURAL 

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de PAVÃO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

Foi apresentado aos membros da CMGE, os coordenadores para o trabalho do censo no município, ao mesmo que o presidente agradeceu o apoio ao
concurso para a contratação dos mesmos.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
O presidente relembrou aos participantes dos assuntos tratados na reunião anterior, principalmente no tocante a parceria feita entre ambos para a realização
do Censo 2010, e da importancia do mesmo para o município. Neste município não houve dúvidas a serem esclarecidas.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
Foi ratificada a parceria entre ambos para a realização do censo 2010.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
Não houve solução e deverá ser objeto de resolução posterior. Por quê? Descrever sucintamente:

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
A prefeitura ira apoiar, usando todo o seu pessoal que trabalha na zona rural, para a divulgação e nas denuncias se preciso forem.
Os Sindicatos e a emater usaram as suas reuniões e os seus associados para divulgarem e denunciarem se preciso for.

Outros assuntos:
O presidente falou sobre a Pré-coleta, informando tratar-se de uma importante fase para o bom andamento do Censo, e que tambem servirá como base para
os futuros recenseamentos.
O Presidente ao falar sobre o Censo, comentou sobre o questionário, falando da importancia de termos os dados corretos, que retratem a verdade do nosso
município, solicitando aos demais membros da comissão, esse compromisso de levar essa mensagem a toda a população.

Recomendações ao representante do IBGE:
O presidente falou sobre a Pré-coleta, informando tratar-se de uma importante fase para o bom andamento do Censo, e que tambem servirá como base para
os futuros recenseamentos.
O Presidente ao falar sobre o Censo, comentou sobre o questionário, falando da importancia de termos os dados corretos, que retratem a verdade do nosso
município, solicitando aos demais membros da comissão, esse compromisso de levar essa mensagem a toda a população.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Associações de bairros.

Participantes do IBGE:
Ramon de Souza Ferreira - ACR
Armando Costa Martins - ACM 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


